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Seniori, buďte obozretní aj naďalej !!!    

Kreativita skupín podvodníkov sa neustále mení, ale princíp zostáva rovnaký. 

Podvodníci sa snažia vyvolať vymyslenou legendou pocit stresu a paniky, kedy v konečnom 

dôsledku dokážu od seniorov vymámiť peniaze a cennosti.  

Tento týždeň sme v našom kraji zaznamenali jeden pokus a jeden dokonaný podvod. 

V prvom prípade išlo o pokus podvodu na 67 ročnej seniorke. Táto bola kontaktovaná 

podvodníkom prostredníctvom textových správ, kde jej podvodník uviedol, že jej dcéra stratila 

mobil a potrebuje peniaze. Následne chcel od seniorky, aby poslala peniaze na neznámy účet. 

Keďže seniorka bola obozretná a mala veľa otázok, podvodník ukončil komunikáciu. Opätovne 

ju už nekontaktoval, pričom duchaprítomná seniorka ihneď informovala políciu o uvedenom 

pokuse podvodníka. 

V druhom prípade podvodník oklamal 69 ročného seniora. Tomu prostredníctvom 

textových správ cez aplikáciu WhatsApp uviedol, že je jeho syn, pričom si zmenil číslo. Od 

seniora si podvodník týmto spôsobom vypýtal dve platby v celkovej výške 3.098,-€, ktoré 

senior zaslal na neznáme číslo účtu. Senior bol v mylnej domnienke pomoci svojmu synovi 

pripravený o svoje úspory.  

Opakovane Vás milí seniori aj touto cestou prosíme, ak Vám zavolá alebo napíše 

neznáma osoba a bude sa snažiť od Vás vylákať peniaze alebo cenné predmety, dajte nám o tom 

vedieť na známom telefónnom čísle 158. Zdôrazňujeme, aby ste neodovzdávali žiadne cennosti 

neznámym ľuďom, nevyberali svoje úspory pre cudzie osoby, príp. nerealizovali finančné 

transakcie na čísla účtov, ktoré sú Vám nahlásené počas podvodného telefonátu a nevpúšťali 

cudzie osoby do svojich príbytkov. 

  

Dodržujte niekoľko dôležitých zásad, ako sa nestať obeťami podvodníkov 

a zlodejov ! 

 Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za vášho príbuzného, lekára ! 

 Nevyhadzujte peniaze a cenné predmety cudzej osobe ! 

 Nevyberajte pre cudzie osoby peniaze z bankomatu alebo zo svojich účtov ! 

 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam ! 

 Nepíšte a nekomunikujte s osobou, ktorá pod emocionálnym tlakom od Vás požaduje 

peniaze !    

 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !  


